
Çàäà÷à 1. Êàòî ñå èçïîëçâà óñëîâèåòî çà ïîëîæèòåëíîñò íà êîåôèöè-
åíòèòå, äà ñå èçñëåäâà óñòîé÷èâîñòòà íà ÷èñòî íåÿâíà äâóñëîéíà ñõåìà
çà óðàâíåíèåòî íà ïðåíîñà, êîÿòî èçïîëçâà çà àïðîêñèìèðàíå íà ïðî-
èçâîäíàòà ïî ïðîñòðàíñòâîòî ôîðìóëà ñ ðàçëèêà íàïðåä/ðàçëèêà íà-
çàä/öåíòðàëíà ðàçëèêà.

Äà ñå èìïëåìåíòèðà åäíà îò òàêà ïîëó÷åíèòå ñõåìè è äà ñå ïðèëî-
æè çà ðåøàâàíåòî íà çàäà÷àòà îò ñåêöèÿòà �ßâíà äèôåðåí÷íà ñõåìà çà
åäíîìåðíîòî óðàâíåíèå íà ïðåíîñà�.

Çàäà÷à 2. Äà ñå ïîñòðîè ÿâíà äèôåðåí÷íà ñõåìà ñ ËÃÀ O(h2 + τ) çà
äèôåðåíöèàëíàòà çàäà÷à
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